BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2015

PERSAN

MARDI 23 JUIN 2015

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries Hotellerie - ST2S et STMG — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 4 pages numérotées de 1/4 a 4/4.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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' 11 s’agit de la grand-mére du narrateur, le pére d’Alenouche. Elle est donc 1arriére-grand-mére d’Alenouche.
* 11 s’agit de la mére du narrateur, le pére d’Alenouche. Elle est donc la grand-mére d’Alenouche.
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les prétextes = Waile

la louche = 483

I’0ccasion = Culia

étre assis, se tenir, se mettre a croupetons = Gl 53l ) Hlea
se renfrogner, froncer les sourcils = (2_S a3

éclater de rire = o2& 1 ) ()
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TRAVAIL A FAIRE PAR LE CANDIDAT

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT : (10 points)

€250 Gion K ool s 4la 4 il Can gy (B ) g Y
?JJSL;A LE)\AJ\SA%‘L;\A\A cuﬁ)}).ﬂ.ﬁ Q).m B UJS}MY
Tag oS 4n (s 4 (o in ik 50 ¥

fa3 o (QBulb sl ) a9 b 53 S Al QA LU Jle )y ¥

II. EXPRESSION ECRITE : (10 points)

Les candidats de la série L doivent traiter les deux questions. (120 mots minimum pour
chaque question)

Les candidats des autres séries traitent une question au choix. (150 mots minimum)
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le narrateur, la narratrice = s/
I’obéissance = sl il i 5 Celhl
I’entrave = &le

I’autonomie = Jo\aiul

la personnalité = Cuwadl

I’épanouissement = (18 sS3
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